Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 175 Freitag, 09.09.2005 123. Jahrgang

■ Wohngenossenschaft Morgartenring, in Basel, CH-270.5.000.157-8, Genossenschaft (SHAB Nr. 237 vom 06. 12. 2004, S. 6, Publ. 2574484). Statutenänderung: 26. 05. 2005. Anteilscheine neu: CHF 1'000.—, CHF 1'800.—, CHF 2'000.—, CHF 2'500.—, CHF 2'700.—, CHF 3'600.— und CHF 4'500.—. Aufnahmegebühr: 2'500.—. [bisher: Aufnahmegebühr: CHF 400.—. Anteilscheine; CHF 1'800.—, CHF 1'000.—, CHF 2'000.—, CHF 2'500.—, CHF 2'700.—, CHF 3'600.— und CHF 4'500.—.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hänggi, Walter, von Meltingen, in Basel, Mitglied des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagebuch Nr. 5360 vom 05.09.2005

Tagebuch Nr. 5360 vom 05.09.2005 (03012592 / CH-270.5.000.157-8)